BerynuTesibHbIE HCIIBITAHUS IO MATEMATHKE VISl MOCTYNAKIIUAX B 5 KJ1acc
1. YcrHbl CUET, TOPSIIOK BBIIOJHEHUS IEUCTBUN B UUCIOBBIX BBIPAKECHUSX.
Boiuucnums: (92 :23) - 7—-5+4 - (450 : 50)
2. Perienre 3aa4 Ha ABMKEHHE (B pa3HBIX HAIIPABJICHUSIX, B OJJHOM HaIIPAaBJICHUN).

U3 068yx nyHkmos 00HO8peMeHHO Hascmpey)y opye 0pyey 8vlexanu 08d asmoMoOUsl.
Ckopocmw nepgoeo 63 km/u, ckopocms 6mopoco Ha 9 km/u 6onbule CKOpoCmu nepeozo.
Paccmosinue meacoy ecopooamu 675 km. Uepes ckonvko yacos asmomoounu
scmpemamcs’?

3. Pemenne ypaBHenuii (2 AeHCTBHS) ¢ IPUMEHEHHUEM TPAaBHUJI HAXO0KICHUS KOMIIOHEHTOB
JICHCTBUMN.

a) (X +14) : 4 =17,
0)210—-6-a=284
4. TlepeBoa 1 CpaBHEHHE SIUHUAII N3MEPECHHH ITTMHBI, MACChI, TUIOIIAIH, BPECMCHH.
a) 12km40m = ... m;
6) 7m 5 ke = ... «e,
8) 12y = ... MuH,
2) dm*= ... cm?

5. Pemienne 3a1a4 B HECKOJBKO ACHCTBUM (CBSA3aHBI CO CMBICIIOM OTHOIIICHUN «MEHBIIIE
Ha/OoJIbIIIe HA. .., MEHBIIIE/OOJIBIIIE B. ..»).

Ha yemuvipex nonxax ovino 520 knue. Ha nepsou 137 knue, a na émopou na 12 knue
bonvuie, yem Ha nepsou. Ha mpemuweti nonke 6 2 paza menvule KHUS, YeM HA NEPEoU U
emopotii noaxkax emecme. CKOIbKO KHU2 HA Yemeepmoti noake?

6. Pemenue 3ama4 Ha I0IIa1b U IEPUMETP MPSIMOYTOJIBLHUKA U KBApaTa.

Ilepumemp keadpama co cmopoHotl 6 cm pagen nepumempy npPsAMoy20ibHUKA, OOHA U3
cmopon komopozo pasua 9 cm. Hatimu niowaos npsamoy2oibHuKa.

/. 3agauu Ha JOJIU U IPOOH.

Ha mapenxe nescam 18 nupooicnvix, Bacs ¢ Opy3vamu cveau mpems 0m 3mo2o
konuuecmed. CKOILKO RUPOAICHBIX OCMANIOCh HA mapenKe?



